



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

RETIFICAÇÃO N° 01

EDITAL Nº001/2021 - CÂMPUS:APARECIDA DE GOIÂNIA/IFG

RECADASTRAMENTO ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Onde se lê:

7. Do Cronograma

Item	Etapas	Datas
1	Período de atualização dos dados socioeconômicos pelo site http://suap.ifg.edu.br , no Link Atividades estudantis/Serviço Social/Programas/Inscrições	18/01 a 05/02/2021
2	Entrega de declaração socioeconômica (Anexo I) na Portaria Horários: 8h às 17horas	18/01 a 05/02/2021
3	Divulgação do resultado – Listagem com os nomes dos estudantes recredenciados.	08/02/2021

Leia-se:

7. Do Cronograma

Item	Etapas	Datas
1	Período de atualização dos dados socioeconômicos pelo site http://suap.ifg.edu.br , no Link Atividades estudantis/Serviço Social/Programas/Inscrições	18/01 a 05/02/2021
2	Entrega de declaração socioeconômica (Anexo I) na Portaria Horários: 8h às 17horas	18/01 a 10/02/2021
3	Divulgação do resultado – Listagem com os nomes dos estudantes recredenciados.	12/02/2021

Aparecida de Goiânia; 08 de Fevereiro de 2021.

(assinado eletronicamente)

José Renato Masson
Gerente de Pesquisa, Pós Graduação e Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jose Renato Masson**, GERENTE - CD4 - APA-GPPGE, em 08/02/2021 20:02:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 129613

Código de Autenticação: 48cb966614



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO, CEP 74968-755

(62) 3507-5972 (ramal: 5972)